

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Irena Chládková

Vedoucí práce: PhDr. Marie Zvoničková

Název práce: Ošetrovatelská péče o nemocného po transarteriální chemoembolizaci hepatocelulárního karcinomu

Autor posudku:
(jméno, příjmení, **MUDr. Jarmila Laštovičková**
zaměstnavatel, **IKEM Praha**
kontakt – e-mail, jala@ikem.cz, tel. 261264145
telefon):

konzultant

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Práce je věnována ošetrovatelské problematice u pacienta po velmi náročném specializovaném intervenčním výkonu-transarteriální chemoembolizaci hepatocelulárního karcinomu. Incidence tohoto primárního nádoru jater celosvětově narůstá, problematika jeho léčby je tedy velmi aktuální. Těžce chronicky nemocný pacient s cirhózou jater a nádorovým onemocněním bezprostředně po katetrizačním výkonu s rozvojem postembolizačního syndromu vyžaduje vysoce kvalifikovanou ošetrovatelskou péči s důrazem na monitoraci stavu nemocného. Úloha zdravotní sestry je v multioborovém týmu, který se o pacienta stará, nezastupitelná.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Ve své práci vychází autorka z rozsáhlých vlastních zkušeností při péči o nemocné na katetrizačním sále i lůžkovém oddělení. Práce je podložena nejen hlubokými znalostmi problematiky specializovaných intervenčních výkonů, ale i problematiky chronických jaterních onemocnění a jejich komplikací. Velmi široké je také spektrum použité domácí i zahraniční literatury včetně nejnovějších odborných článků.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

Práce obsahuje velmi podrobný literární přehled anatomie jater a jaterních funkcí, přehled problematiky hepatocelulárního karcinomu a jeho léčby. I velmi specializovaný výkon chemoembolizace je detailně popsán, což svědčí o pečlivé práci s literárními zdroji. Na tuto část navazuje zpracování problematiky ošetrovatelské péče, která vychází z dokumentace pacienta a je vždy podložena odborným posouzením zdravotních problémů nemocného. Z celé práce vyplývá i velmi citlivý přístup k pacientovi.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

4

Formální zpracování práce je na vysoké úrovni, jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují. Celý text je vhodně doplněn obrázky a grafy. Zařazena je i aktuální obrazová dokumentace intervenčního výkonu u konkrétního pacienta, kterému je věnována ošetrovatelská část bakalářské práce.

Body
celkem

16

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

**Otázky k
obhajobě:**

1. Chemoembolizace hepatocelulárního karcinomu je náročný katetrizační výkon, který se provádí přístupem z femorální tepny. Jakým způsobem se ošetřuje místo vpichu po výkonu a jaké jsou nečastější komplikace po katetrizaci v této oblasti?

2. DC Bead s navázaným cytostatikem je specifický embolizační materiál vyžadující odbornou manipulaci, která je součástí práce sestry na katetrizačním sále. Jaká jsou základní pravidla pro transport, uchování a práci s tímto léčivem?

Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě:*

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

22.5.2012

Podpis:

MUDr. Laštovičková Jarmila

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení
BODY KLASIFIKACE

Poznámka

13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka

